Fizsaggio del metore soltoplancta
frima del  montaggiio  definitive del motorem
sotteplancia it filo condutiore (3} dave essere adaliato

mnirapreso prefeabidmente con il sistema of cawi e
spine OCO -adeguatamente sincronizzato su tutte
la partt defle costruziont ROCO, cid garantisce un
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@ ROCO-Under-baseboard -
Motor for Turnouts in Gauges

HO, HOe and N.
Technical Data:
Operating voftage 14-16 V
Swiiching current 06A
Contact load max. 1A

The new ROCO under-baseboard motor is equfﬁped with
two electromagnelic coils with end-of-stroke power
disconnect. Thareliable operation of the power disconnect
facilitales a low current draw and assures a posithve
activation of the turnout.

Additionally, the under-baseboard motor incorporates a
reiay with 4 independant switching contacls. This makes
it possible o perform other functions (e.g. polarisation of
turnout frog,switching power supply) while operating the
turnout. An illuminated turnout laniern (40293} may be
added as well.

Installation:

1. Mounting hole A hofe with 10 mm diameter must be
drified in the bassboard prior to mounting the motor, The
turnout must ba placed in exact position on the baseboard
bafore the drill centre is marked. A marker point is made
on the baseboard through the activator wire hole in the
throwbar (1) in both right - and lefthand position of the
turnout (fig. 1). After removal of the turnout, the centre of
the hole to be drilled is marked haffway between the two
marker points , if neoessa;y, the drifiing may be expedited
by using a cenlre punch first. #

If is advisable to drill a smaller hole’{2.5 - 3mm) before
drifling the 10 mm hole.

PLEASE NOTE: For reliable operation of the under-
baseboard motor a board thicknass between 14-16 mm
{5/8") should be used. When using thinner baseboards, a
suitably sized (8o x 55 cm) pf{wood spacer should be
used 1o adjust to the required thickness {fig.4).

2. Mounting the under-baseboard mator Before final
instaliation of the motor, the activator wire guide (3) musi
befitted to the thickness of the baseboard. When mounting
several molors, it is useful to prepare a cutling template.
A board remnant having the same thickness as the
baseboard with a 10 mm hole can be used for this purpose
{fig.2). To shorten the activalor wire guide, the guide shafl
is insored into the hole. The part of tha wire guida
protruding from the opposite side is cut off along the plate
‘surface with a fine-toothedd hobby saw (fig.2). The properly
shortened wire guide is then replaced in the under-
baseboard motor housing while taking care that the acti-
vator lever (4} is in the correct position (fig.4).

The reassembled motor is inserted with the guide shaff up

into the 10 mm hole and the activator wire is inserted into
the throwbar at the same time

The under-baseboard motoris then adjusted o correspond
to the direction of the turnou - ihe activator wire movement
should be in the same direction as the turnout
movement. The molor Is fastened through the mounting
straps of the frame (5) with) screws.

The jE.rom.rdi.-:g aciuatorwire is ¢fipped abaut 1 mm above
the throwbar with diagonal cuiting pliers.

To avold possible unjuries the sharp edges of the wire
should be smoothed with a grinding wheel or abrasive

3. Aeplacement of the activator wire

Two additonal activator wires are supplied. For possible
replacement of the activator wire, the wire holder (7} must
bepulled out of the activator lever (fig.3). The replacement
wire is placed into the holder and pushed back into the
activator lever,

4. Wiring of the under-baseboard molorThe ROCO
under-baseboard matorhas a twin coil end—or-s!rokgpower
disconnect system and can be operated from any double-
pole momentary-contact switch, e.g. ROCO turnout switch
10520. The wiring of the motor should be done preferably
with the ROCO eable/connecior system, since itis matched
to alf electrical ROCO layout components it assures a
raliable and neat assembly. Circuit diagram 1 shows the
connections to 2 ROCO iumout switch 10520.

Circuit diagram 2 shows the eonnections via a standard
furnout switch (WS) and the connection diagram for
potarising the frog. The control connections can be made
only through the centre terminals.

For normal installations the under - baseboard lurnout

motor requires & clearance haight of at least 55 mm

Lﬁ-&:’fs"). If necessary, the molor can be instatted in a
orizontal position wich requires only 32 mm {1-1/4)

clearance. .

For horizonial instalfation, the motor must be converted.

The necessary conversion parts are supplied with the

molor. )

1. Remove linkage wire guide (3) and linkage lever {4).

2. Spread mounting frame {5} and remove by putling

down (fig.5). .

3. Sfide angled mounting frame (8) on tie motor unitil it

locks in place (fig. 6).

4. Inser linkage wire (10} into finkage lever (11) and lock

in place with cap (12) (fig. 7).

5. Inseri linkage lever - the pin of the linkage lever must

be located in the cam slot of the motor {fig. 8).

8 Press oncover(13) - then the under-baseboard motor

can be attached with the screw notches in the mount

{fig.9).

If the Motor is instailad in a horizontal position, the
turnout fanterns can not be used.



Moteur d’aiguilles ROCO

a installer sous la table pour
commander des aiguillages
des échelles HO, HOe et N.

Caractéristiques technigues:

Tension nominale. i4a 16V
Intensité du courant de commande: 0.6 A
Intensité de coupure des contacts: 1,0 A max.

Le nouveau motaur d'aiguilles ROCO 4 installer sous la
table, estcommandg par deux solénoides (Blectro-aimanis)
& interrupteurs de fin de course. Le fonctionnement sir dé
ces intefrupteurs permet de calculer les bobines en vue
d'une intensité tres faible du courant de commande, et
garantit ainsi une commande sans faille des aiguifies.
Enpilus ca mateur d aiguilles dispose de quatre inverseurs
unipolaires et peut ainsi remplir en méme temps aussi les
fonciions d'un relais dépendant de fa position des aiguilles.
Cela offre la chance de commander des fonctions
slectriques dventuelles telles que fa polarisation du coeur
ou fa coordination des différentes sources de courant de
traction aux itinéraires enclenchés en méme temps que
les aiguities-méme dun aiguillage ainsi équipé par ce
moleur. Enplus, if esgoass:’bfe de compléter le moteur par
un signal d'aiguilles eclairé (réf.40293).

Notice de montage
1) La forure de montage

En vue du montags du moteur d'aiguilles surbaissé, il
faut untrou de 10 mmdans fatable dont le centre doit étre
situé exactement sous la fraverse de commande des
aiguilfes.

A ces fins (donc pour marquer exactement le cenire de
ta future forure),il faut piacer aiguillage exactement 4
V'endroit prévu et dans sa position définitive. Puis on
péinte, & aide d'une épingle, Ia position exacte du trou
prévu (1) a la traverse de commande pour le fif de
commande, lorsque les aiguilles coffent & gauche”,et
ensuite encare une fois, lorsque les aiguilles ont changé
de position at collent "a droite” (voir fig.1). Aprés avoir
enlevs ensuite provisoirement I'aiguiliage, on détermine
définitivement la centre da la forure qui doit se situer
exactement au milieu entre les deux marquages initiaux .
#f est util d'amorcer par un pointeau fe centre ainsi trouvé.

Avant d'y placer ia forure de 10 mm il est conseille de

percer un avant-frou de 2,5 a 3 mm.

ATTENTION!

Pour garantir un fonctionnement impeccable du moteur
d'aiguilies surbaissé, il estpréférable d'avoirune épaisseur
do 1a table dun ordre de 14 & 16 mm.En cas dune
dpaisseurplus réduite, il estconseillé deporter 'épafsseur
totale & cette valeur en intercalant des planches plus ou
moins épaisses en contraplaqué (dimensions n cessal-
res: 8ox55 mm environ). Voir aussi Ia fig.4).

2) Fixation du moteur d'aiguifles surbaisse:

Avant de passer au montage définitif du moleur
d'aiguilles surbaissé, il faut raccourcir e widage du fif de
commande pour fadapter 4 'épaisseur de la table (et des
planches de contreplagué éventuellement intercaldes).
En cas d'un mentage "& la chaine" de plusieurs moteurs
d'aiguilles, il est opportun de se doter d'un calibre. A ces
fins, on se sert dun coupon de planche de la méme
épaisseur que la table (y compris les planches de
contreplagué éventualiement intercalées), auquel urt irod
de 10 mm fut percé  (fig.2). Pour raccourcir le guidage
du fil de commanda, it faut le détacher du boitier et fenfiler
ensuite dans le trou du coupon ou de fa table.Le bout qut
dépasse sur laulre cdté, est & couper a 'aide d'une scié
pour bricofage pas trop grosse (voir fig.2). Le guidage
ainsi raccourci est maintenant a refixer au moteur -
veuillez veiller fors da cette opération a ce que le levier d8
commanda {4) se trouve dans sa position correcte (voif

fig.4).

Une fois ainsi r¢assemble. le moteur d'aiguilles
surbaisse ost maintenant & enfifer par son guidage du il
de commands & la forure de 10 mm préalablement
préparée a l'endroit prévu pour faiguillage concerng, e it
de commande est & enfiler en méme temps au petit trou
correspondant de fa traverse de commande des aiguifies.
Ensuitele moteur est 4 aligner & l'orientation de faiguilage
de fagon que fa déflexion du fil de commande Coincide
exactement avec le mouvement de la traverse de
commande des aiguiffes.

Par les pattes de fixation de son chassis (5}, fe moteur
d'aiguilles est a visser maintenant sous /a table a sa place
préparge.

Une fois tout correctement monté, le fil de commande
dépasse plus ou moins fa traverse de commande des
aiguilles. A l'aide d'une pince diagonalil est & couper 1 mm
environ en haut der ia traverse de commande;le bout &
bords vifs au fif de commande qui en rdsulte, esta ebarber
avec affiloir ou avec une toila-8meri pour ainsi dviter des
blessures.

3) Remplacement du fit d'acler de commandeSont fournis
deux fits de commande de reserve a frouver dans le
sachet joint au moteur. Sl faut remplacer la fil de
commande d'origine pour une raison ou une autre, fa
moteur est 4 démonter d'abord de son fogement sous fa
table.Puis on retire du levier de commande e support du
fil de commande (7}, voirfig.3), le nouveau fil de comman-
de est 4 insérer au support qui s'encliquette ensuite au
lavigr de commande.

4) Céblage du moteur d'ajguilies surbaissé

Le moteur d'alguiles ROCO & placer sous la table
dispose d'un systéme de solencides (éleciro-aimants} &
intarrupteurs de fin de course. Sa commande peut donc
8tre assurée par nimporte quel systéme & touches, le
boitier ROCO de contacteur doubfe réf. 10520 par exemple.
il est conseillé de se servir de préférence du systeme
ROCO de fiches et de cables plats pour brancher le
moteur d'aiguilles. Cela vous garantit une instaliation
propre etsire grace aux différents composants électriques
bien accordes. -

Le schéma de céblage no.1 vous présente fe
raccordement du moteur 4 un boitier ROCO de contacleur
double raf. 10520.

Le schéma no. 2 iflustre le raccordement du moteur &
des contacteurs classiques (WS) et le cablage de ia
polarisation du coeur d'un aiguifiage -ce cablage du coeur
vaut naturellement autant lorsque la commands-méme
est assurée par la boitier ROCO.

Trés important: La commande élecirique du moteur
se fait exclusivernent par fes trois contacts de fa languetie
centrafe!

Monté dans sa disposition normale, le moteur d' aiguilies

réf. 10030 exige une hauteur ibre de 55 mm au moins. En

cas de besoin on a cepedant Ia possibilité d installer le
—moteur en position * couchde” qui-na nécessite quune

hauteur libre de 32 mm. -

En vue d'une installation en position "couchée”, il faut

légérement transformer fe moteur. Les piéces

supplémentaires sont fournies aveg le moteur.

Voici fes étapes de la transformation:

1. Démontez le guidage du filde commande (3) etenfevez

ensyite le levier de commande (4), -

2. Ecarlez légérement fe chassis (5} et retirez-le en bas

(vair fig. 5).

3. Enfilez le chassis & renval d" angle (8) au_moteur ef

poussez-le jusqu’a ce qu' if s' encliquette (voir fig. 6).

4. Introduisez le fil d'acier de commande (10) a son

nouveau levier de commande (11) et fixez-le a l'aide du

petit capuchon (12} (voir fig. 7}. .

5. Installez le levier de commande tout en veiflant a ce que

la tige de commande du levier soit correéctement

possiionnée dansia fente o' entrainement du moteur {voir

fig. 8). i . .

6. Appliquez le couvercle (13) au chassis (9] jusqu' a ce

qu'ils' encliquette - voila, maintenant vous pouvez monter

le moteur sous la planche par les paties de fixation du

chassis (8] (voir fig. 9).

® Einbau Unterflurantrieb 10030 (2x) in Dreiwegweiche 42316

® Install of the Under-basebord-motor 10030 (2x)
in Three-way turnout 42316

® Montage de deux moteurs d’aiguilles surbaissés (réf. 10030)

a l'aiguillage triple symétrique réf. 42316
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ROCO - * underlafel”
aandrijving voor wissels
on HO-HOe en N.

Technische specificaties:

Voedingsspanning 14-16 V'
Schakelstroom 0,6 A
Belasting max. 1,0A

Deze nisuwe eondertafelaandrijving is uitgerust met 2
eindalfgeschakelde magneetspoelen. Zij heeft een gering
stroomverbruik en garandeert een uitstekende
schakelfunctie.

Daarnaast is het relais van 4 gescheiden schakelcontac-
fen voorzien. Met dit laatste worden met de
wissalschakeling ook andere schakelingen verricht b.v.
het polariseren van het wisselharisiuk, het aan- en
uitschakelen van de rijstroom etc. Bovendien kan een
verlichte wisseffantaarn worden aangesioten.

Montage:

1. Voor het plaatsen van dit ondertafelrelais moet een gat
van 10 mm @ in uw lafel worden geboort,

Om het boorpunt juist te bepafen moet de wissel
precies op zijn plaals worden gelegd.in de “stelbiefs”
is een gaatje. U markeert de uiterst linkse en rechise
stand door dit gaatje (afb.1).

Precies in het midden van deze punten ligt het 10 mm
boorpunt, dat u het beste met een kleinere maat (2,5-
3) kunt voorbaren.

OPLETTEN!

Deze aandrijving is gebaseerd op een tafeldikte van
14-16 mm. Is uw blad dunner dan moet u een verdik-
kingsplaatje van 60x55 mm monleren om onder uw
wissel de maat 14-16 mm le bereiken (afb.4).

2. Montage
Vioor de definitieve montage dient de koker (3} in
lengte aangepast te worden aan de dikte van uw tafel.
Als u meerdere ondertafelaandrijvingen wilt gebrui-
ken is hat maken van een mal aan te raden.
Daarvoor neemt U een stuk plaat van dezelfe dikle als
uw tafel met 10 mm boorgat (afb.2).
U plalst de plaat mel koker LB) onder de mal met de
*koker” door het boorgat. U kunt nu de koker meteen

met een kort zaagie afkorten.glad met de bovenzydy
van uw mal {lafelblad){afh 2).

De plaat mel koker kunt u nu weer op het relar
plaatsen, terwijl u erop let dal de hefboom (C) op de
juiste plaats komt te figgen (alb.4).0Dit gedaan, plaats
u het relais ondertalel in ket boargat van 10 mm en de
schakeldraad in het gaatic van de stelbigls.

Het relais in de wisselrichting stellen {zie afh.6), ande-
re zijn uw schakelingen verkeerd om. Met 3 schroefjes
door montagepunten (5) zet u hiel relais vast.

De uitstekende steldraad dient | mm boven de stelbiels
te worden algeknipt en rondgevifit om uw vingers
tegen krassen of erger te beschermen.

3. Verwisselen van de steldraad (6)
Twee exira steldraden zij als reserve bijgevoegd
{Afb.3) U trekt daartoe deze draad met de houder (7}
uit de hefboom . De nieuwe draad steekt u weer in de
houder en tezamen drukt U die in de hefboom.

4. Het aansiuiten van de aandrijving

Evenals gewone wisselaandrijvingen wordt de
ondertafelversie bedient door middef van b.d. schaka-
laar 10520 met Roco platte kabels endaarbijbehorende
stekers voor storingvrije bedienung.

In het schema (atb 10) wordt aangegeven de bedie-
ning en aansiuiting met Roco schakelaar 10520, di

altijd over het middefste contact moet lopen, en de
polariseringsaansiuiting op een van de relaiscontac-
ten.

Als de ondervioer-aandrijving normaal wordt gemonteerd,
neemt deze een hoogte van 55 mm in beslag. Liggend
gemonteerd neemit deze echler maar 32 mm in
gebruik.Omdat te realiseren, dient U een paar dingen te
veranderen en de onderdelen daartoe zijn reeds
bijgesiolen.

1. verwijder de koker (3] en de hefboom (4).

2. druk de zijkant van het relais een beetje in en schuif de
montagarand (5) naar beneden eraf (afb. 5).

3. de nieuwe haakse montageplaat (9) zover inschiuiven
tot deze vastkiikt (afb. 6).

4. de steldrad(10) in de hefboom leggen en met hat dopje
{12} vastzetten (afb. 7).

5. de hefboom nu op hetrelais plaatsen met de nok in de
relaisgleuf (aft. 8).

6. de afdekpiaat (13) nu vaastklikien en het relais kan
dmv de schroefgaten liggend onder uw lafel worden
gemonteerd.

_ Bij deze constructie is de inbouw van een lantaarn
ultgesioten.

ROCO - Funzionamento

Elettrico da sottoplancia per

scambi in scala HO, HOe e N.

Dati tecnlci:

Voltaggio corrente 14-16 V
Commutalore di corrente 06A
Carica di contatto max. 1,0 A

Sistema di commutazione del

I nuovo funzionamento elefirico da sotioplancia ROCO &
dotato di due bobine di campi a disinnesco finafe. La
sicura funzione del disinnesco finale permette un modico
impiego di corrente e garantisce un parfetto funzionamen-
to delfo scambic. .

il comando sottoplancia alirezzato come relais con 4
contatti di commutazione separati & supplementare.
Questo permetle -contemporancamente al funzionamen-
to deflo scambio - la realizzazzione di tulte le previste
funzioni commutative (per es.polarizzazzione delle parti
centralidallo scambio, coordinamento dellaforza motrice).
lioitre & possibilie la dotazione di uno scambio conlanterna
iffuminata (40233).

Istruzione di montaggio:

1. Fissare if foro di montaggio
* Perin montaggio del comando elettrico da sottoplan- -

cia il piano di montaggio deve avers un foro di 10 mm
di diamelro. Prima df segnare i punti centrali del foro
if deviatoio verra posto sopra if piano di montaggio
nelfesatto punto di costruzione. Successivamente con
if filo metaflico forato del blocco (a) verrd messo un
segno di volfain voltaadesirae a sinfsiradel comando
deglf scambi, posto sul piano di montaggio (Must.1).
Dopo aver CS/Josfato 2 scambio viene fissato nel
mezzo defle due parti segnate it punto centrale del foro
ed eventualmente predisposto alla foratura con una
contropunta girevole,

Prima del'applicazione def fora di 10 mm & consiglia-
bife forare con un picolo trapano (2,5 - 3 mmy}.

ATTENZIONE!

Par un perfetto funzionamento del motore sotiplancia
& attendibife un panello rinforzato di 14-16 mm. Con
pannelli rinforzati piv sottili si consighia df adattare fo
spessore un rinforzo in compensato delfla
corrispondente misura (80 x 55 mm) (liiust.4).



